
 
 

  سازمان آموزش و پرورش استان اصفهان  :نام

  آموزش و پرورش منطقه پيربكران

  دبيرستان مولوي

  37362000: كد دبيرستان

  آمار و مدلسازي:نام درس

  سوم: نام كلاس  :نام خانوادگي  مهر مدرسه

  تجربي: رشته  :نام پدر

  10/92/:        تاريخ امتحان  :شماره دانش آموزي

  3:  تعداد صفحات  دقيقه 60: مدت امتحان  شهريورماه         خرداد ماه          ديماه:نوبت  ريحيد:  نام دبير

  :و امضاءدبير نام:                                                    حروف نمره به                                                 :عدد نمره به

  بارم  دقت                   موفقيت            رياضي           رديف

  .و بگوييد چه زماني با ارزشتر است.مدل سازي رياضي را  تعريف كنيد  .1

  
1 

  .جاهاي خالي را پر كنيد  .2

 .كرده ايم............... اگر تمامي افراد جامعه را مورد بررسي قرار دهيم مي گوييم  .أ 

و انواع ميوه موجود در يك باغ .است...................... غير يك مت تعداد روزهاي باراني در يك سال.   .ب 

 .مي باشد................................. يك متغير

 .مي نامند........................ نتايج حاصل از اندازه گيري ويا بررسي نمونه را   .ج 

  

25/0  

1  

25/0 

  .گزينه مناسب را انتخاب كنيد  .3

 .اي از جامعه آماري است كه بيانگر خصوصيات آن نيز مي باشدكدام مورد، زير مجموعه  •

  دسته) نمونه               د) متغير         ج) داده           ب) الف

 تعداد اعضاي جامعه را چه مي ناميم؟ •

  تغير تصادفيم) جامعه آماري                  د) اندازه نمونه              ج)اندازه جامعه                 ب) الف

 طراحي پرسشنامه يكي از راههاي متداول جمع آوري داده مي باشد،به چه صورتي انجام مي گيرد؟ •

  الف و ج ) پرسش                         د) مشاهده                    ج) كتبي                ب) الف

 .تمناسب اس) كمي پيوسته(كدام نمودار براي داده هاي دسته بندي شده  •

  ساقه و برگ ) مستطيلي             د ) ميله اي            ج) دايره اي              ب) الف

  

  

  

1  

  

  

  .سه روش جمع آوري داده را همراه با مثال بنويسيد  .4
5/1  

  .مشكلات مربوط به سرشماري را بنويسيد  .5

  

 

1 
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  بارم  2صفحه   رديف

  .)ورد اضافه مي باشديك م.(گزينه هاي مربوط به هم از ستون الف را به ستون ب وصل كنيد  .6

 E|<1|فراواني تجمعي آخرين دسته                                                              •

                      كمي پيوسته                                            مدرك تحصيلي اهالي يك روستا •

• E نمودار ساقه و برگ.                                                          خطاي اندازه گيري است 

 1ميزان بارندگي در يك سال                                                                     •

 كيفي ترتيبي                       تمامي داده ها را در بر دارد                                       •

  نمودار ميله اي                                                                                                     

  

  

  

25/1  

ساب اعداد تصادفي بدست آمده با استفاده از ماشين ح.(انتخاب كنيد  50تا  1يك نمونه دوتايي از بين اعداد   .7

 .)مي باشد 0/125و    0/298

 

1 

  .نمودار مربوط به انواع متغير هارا رسم كنيد  .8

  

 

5/1 

اندازه گيري شده باشد مدل رياضي مساحت آن را  E1+3و  E2+4اگر طول وعرض مستطيلي به ترتيب به صورت   .9

  .بنويسيد

  

 

1 

  .را به دست آوريد �2-�حاصل .صفر استدامنه ي تغييرات     �-�2   ,  9  ,   1+�4در داده هاي آماري  .10

  
1 

كه مربوط به تعداد دانش   32,26,18,29,35,43,23,44,58,46,53,37,41,55,42,54,48,50براي داده هاي  .11

دسته شامل  4روز متوالي در يك مركز علمي مي باشد جدول دسته بندي داده ها را در  18آموزان ثبت نام شده در 

  .ق،فراواني نسبي، درصد فراواني نسبي،فراواني تجمعي و مركز دسته تشكيل دهيددسته ها، فراواني مطل
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  سازمان آموزش و پرورش استان اصفهان  :نام

  آموزش و پرورش منطقه پيربكران

  دبيرستان مولوي

  37362000: كد دبيرستان

  آمار و مدلسازي:نام درس

  سوم: نام كلاس  :نام خانوادگي  مهر مدرسه

  تجربي: رشته  :پدر نام

  10/92/:        تاريخ امتحان  :شماره دانش آموزي

  3:  تعداد صفحات  دقيقه 60: مدت امتحان  شهريورماه         خرداد ماه          ديماه:نوبت  حيدري:  نام دبير

  :نام دبيرو امضاء                                            :       حروف  نمره به                                                 :عدد نمره به

    بارم  موفقيت                  رياضي                  دقت       رديف
  .نمودار مستطيلي و چندبر فراواني مربوط به سوال قبل را رسم كنيد .12
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  B  A C  نوع پيراهن .13

تعداد 

  فروخته شده
2  25  9  

فروش اين نوع پيراهن ها در يك .ع پيراهن مي دوزدخياطي سه نو

  مغازه چنين است،

  .          براي جدول داده شده نمودار دايره اي رسم كنيد
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  .زير نمودار ساقه و برگ رسم كنيد براي داده هاي .14

  است؟ 70چند درصد داده ها بالاتر از 

96  75  61  78  

95  71  80  79  

66  67  93  68  

  61  94  72  
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  20  جمع                                          حيدري         .  موفق و مويد باشيد                                                                      
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